FoR M 240 ﬂ“ﬂ‘d—ﬁl—;{

SER 1 www.hgwx.com

FH BMEEMME

=\ FEELENNE

(] 3—41 #LI4E 5 ££J53075 10000 Jofiiss, MBI EREHUF NIRAT — 250 BRBCRIT A3 H
N 10%, REEFEAFNZ D IT?

A=10000/ (E/A, 10%, 5) =1638 (J©)

[£5ig] HilF S ME SR NTIZE, HEFEeREAR SRS RBTNEECC R .

3. E S IUE
M A 4 AR 2 38 N TE AR A AR UAT A S 4 Rk 01,  IAE T N 4. Bl %0 A, i,
n, X PA. TEFIR:

A A A A
I
0 1 2 3 n

AClHid ™t o |

A(1+1) 2

A(1+i) 7 <

A(l+i) ™

P=AX (14i) —14+AX (14i) —24+AX (14+i) —3+4----- +AX (14i) —n

. -n
1- (1+1)
i

=AX

Repre 200 Dronte s FR, AGE 04, i, n) B
e St ﬁmF

P=A (1+i) -1 +A (1+1) —2+=eeeee +A (1+i) -n

UL FEge (1+1)

P (1+1) =A+A (1+i) =1 +eeeeee +A (1+i) - (n—-1)

& BRI

P (1+i) -P= A—A (1+i) —-n

PXi= A[1- (1+i) -n ]

-n
1- (1+D)

P=A-
4. R R EL

Pt IR HOR PR TE 2058 IR N RSB ST R BN BEAR I &40, BT T PA, i, n, KA.
AR AT 0. P=AX (P/A, i, n)

FH: A=P/ (P/A, i, n)

IRER IR 22 1 &

#
=
pisz
w
=

R




R WML mﬂmm

S HBR 2 1 www.hgwx.com

8. 1/ (P/A, i, n) o, FONBEARMCRE, 2 (AP, 1, n) .

U651 3—61 % LA LO%IFI AT K 20000 76, BBEFIAFAHN 10 FEMTH, 4808 24
A RAFI?
A=20000/ (P/A, 10%, 10) =20000/6.1446=3255 (JC)
(4] B FESIE SR RIS, WRE ST R B B RSB R .
(=) PR 2R IUE
TR A AR AE RIS R 4, NORRRIAT R G BUHHI 4 . B s
A A A A
1t t 1

0 1 2 3 4

L. T4 fH
FAHEEZE=AX (F/A, i, n) X (14+1)
=AX[ (F/A, i, nt+1) —1]
LT
F=A (14i) + A (1+1) 24eeeee +A (1+i) n
NP B TN, BTN A (141D, AHA (41D, FEEHEIIRRA R

Ay x(l—g"
- 1 q")

| =
T wm
B (1+i) x[1—=(1+i)"]
F=dx 1-(1+0)

(1+z)—(1+)"+1

"".' -1
1]

I TR 2E REURTEI BT S AH RECER L, 0N 1. RE0k 1 4R,
CidiZ Pk “2hmg” .

2. A B I

BAHESBUE=A (P/A, i, n) (1+i)

=AX[ (P/A, i, n—1) +1]

HeFE R

P=A+A (1+i) -1+ (1+i) -2 -=- +A (1+i) - (n—D)

NP FTONELLES], BN A, AR (1+i) —1, B RAA R

1 +l)n+l

aypx(1—g"
- 11(_qii‘]

IRER IR 22 1 &

#
[N}
=
pisz
w
=

R




FoR M 240 BRHO—JW

— . ’N\"=. QAR F 1 www.hgwx.com
AT (e
1= (1+)"

Lo (T+d)™
A-J—L.
1+ 1.

i 1+t Ifa B ’
“-.'_”:_A_, [1- ‘_(i'%f)_*"]‘ (1+0)

I.a,

g ﬁ‘lﬁfﬁ fﬁ'{E%iﬁlmfiﬁ iﬁﬁﬁ?i&%ﬁ%i WO 1, BB 1 ER
QIRVAREYS RN 7t

(4] 3—81 6 - WIAHKIEY), FEEMIAT 200 7o, BARATHIZ Y 10%, I AT AR 24 T — IR A)
A % 7

P=AXT[ (P/A, i, n—1) +1]

=200X[ (P/A, 10%, 5) +1]

=200X (3.7908+1) =958.16 (J©)

B

P=AX (P/A, i, n) X (1+1i)

=200X (P/A, 10% 6) X (1+i)

=200X4. 3553 X (14+10%) =958. 17 (J©)

BRI 7 55

#
w
=
pisz
w
=

R




